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Soluciones

:Diferencias una identidad de una ecuacién?

1 Rodea las ecuaciones y tacha las identidades.

Bx—x=2x %M
5 10

% En la pdgina 125 de tu libro de texto tienes informacién que te ayudard.

:Reconoces si un valor es solucién de una ecuacién?

2
i .. ., oo xe—1
2 ;Cudl de los siguientes valores es solucién de la ecuacién =Vx + 12

20

¥ En la pdgina 128 de tu libro tienes la informacién que necesitas.

:Sabes transponer términos en una ecuacién?

3 Considera esta igualdad: x —y=2z. Despeja cada una de las variables y completa:

a) x=2z+y b)y=x-2z c)zzx—;Z

# Vuelve a leer la pdgina 129 de tu libro de texto.

4 En cada igualdad, pasa las letras al término de la izquierda, y lo demds, a la derecha:

Q) a+l=b+4 — a-b=3

b) 3x—2=x+1 — 2x=3 — x=g

3a—1
) .

a —> a=1

¥ Lee la pdgina 129 de tu libro.
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Soluciones

:Resuelves ecuaciones sencillas (sin denominadores)?

5 Resuelve.
Q) 24+ 3 = 1 o X =

D) B 4 5 — = 0 — 2 B i x=

€) 3= 2) 4 8 = k= 2( 20 = B3) it X =

# Lee los ejemplos de las pdginas 130 y 131 de tu libro de texto.

:Resuelves ecuaciones con denominadores?

6 Resucelve.

a)£+l=x .......................................................................................... x=
273
b)—+1=é+x .................................................................................... x=
5

9) D L x=
8 4 2

% En la pdgina 132 del libro tienes la informacién necesaria.

:Resuelves ecuaciones del tipo ax? + b = 02 ;Y del tipo ax? + bx = 0?

7 Resuelve.

oo 2]
a) 2x2-18=0 U b) 25x2-4=0
e

# Vuelve a leer la pdgina 139 del libro de texto.

8 Resuelve.

a) x2+4x=0 b) 5x2-2x=0

¥ Vuelve a leer la pdgina 139 del libro de texto.
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Soluciones

:Aplicas la férmula para resolver ecuaciones de segundo grado completas?

9 Resuelve aplicando la férmula.

b
1]

a) x2+2x—3=0 —

®
I

b) 5x2-2x-3=0 —

K
Il

b
Il

Q) 4x(x+1)—1=3x-2x%2 —

X
Il

x®

1l
@ BE BE [
] O -

% En la pdgina 140 tienes la informacién necesaria.

:Aplicas las ecuaciones como herramientas para resolver problemas?

10 Resuelve con ayuda de una ecuacién.

a) Un cuaderno cuesta el triple que un boligrafo. Dos cuadernos y tres boligrafos cuestan 5,4 €. ;Cudnto
cuesta un cuaderno? ;Y un boligrafo?

Boligraf
olgrato = x }2-3x+3-x=5,4 S x=06

Cuaderno — 3x

Solucién: Un boligrafo cuesta 0,60 €, y un cuaderno, 3 - 0,60 = 1,80 €.

b) Si al doble de un niimero le restas quince unidades, obtienes la mitad del nimero. ;De qué nimero se
trata?

El nOmero — x Ecuacién — 2x—]5=% — x=10

Solucién: El ndmero es 10.
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¢) Francisco compra un rollo de sedal para pescar. Le da la mitad a su hermano y pone la tercera parte en el
carrete de su cafia. De esta forma, solo le quedan 30 m. ;Cudl era la longitud del rollo?

Longitud del rollo —  x

Ecuacion: = + X 4+30=x — x=180
2 3

Solucién: El rollo media 180 m.

d) Andrea tiene 14 afios, y su abuelo Julidn, el quintuple. ;Cudntos afos han de transcurrir para que la edad

de Julidn sea solo el triple que la de Andrea?

HOY DENTRO DE X ANOS
ANDREA 14 14 + x
JULIAN 70 70 + x

Solucién: Deben transcurrir 14 aios.

— 70+x=3-(14+x —» x=14

¥ Los ejercicios resueltos de las pdginas 134, 135, 136 y 137 te resultardn muy ilustrativos.





